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Comitetului Central al
Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae 
"V Ceaușescu, secretar general al Partidului 

Comunist Român, marți, 24 martie, au 
început lucrările Plenarei Comitetului 
Central al Partidului Comunist Român.

Plenara a adoptat, în unanimitate, la 
propunerea Comitetului Politic Executiv 
al C.C. al P.C.R., următoarea ordine de zi:

1. Raport privind realizarea planului 
național unic de dezvoltare economico-so- 
cială a României pe trimestrul I, măsurile 
pentru îndeplinirea planului in trimestrul 
II și pe întregul an 1987, precum și pen
tru desfășurarea în bune condiții a lucră
rilor agricole de primăvară.

2. Raport privind efectivul, compoziția 
și structura organizatorică a partidului la 
31 decembrie 1986 și activitatea politico- 
organizatorică desfășurată de organele și

organizațiile de partid pentru înfăptuirea 
hotărîrilor și directivelor partidului.

3. Raport cu privire la activitatea des
fășurată de organele de partid, de stat și 
organizațiile de masă în anul 1986 pentru 
înfăptuirea politicii de cadre a partidului.

4. Raport privind activitatea de rezol
vare a propunerilor, sesizărilor, reclama- 
țiilor și cererilor oamenilor muncii în a- 
nul 1986.

5. Raport cu privire la activitatea in
ternațională a partidului și statului în 
1986 și principalele obiective ale politicii 
externe în anul 1987.

6. Probleme organizatorice.
La lucrările plenarei iau parte, ca in

vitați, cadre din aparatul de partid și de 
stat care nu șînt membri ai C.C. al P.C.R.

Lucrările plenarei continuă.
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ÎH LUMINA SARCINILOR Șl INDICAȚIILOR TRASATE DE
TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU
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Expresia calității muneii de partid, eficiența activității economice
Producție sporită, de calitate și cu consumuri reduse’ O recentă analiză asupra activității de producție din IUM Petroșani efec- ț' tuată la nivelul comite- 

' tului de partid și c.o.m., în lumina magistralelor cuvîntări ale secretarului general al partidului 1 la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, relevă faptul că, acționîndu-se cu răspundere s-au obținut rezultate valoroase în ceea ce privește folosirea superioară a capacităților de producție și reducerea consumurilor specifice. Astfel, 
în 1986, prin reproiecta- rea unor piese și suban- 
samble, prin asimilarea in producție a unor utilaje miniere cu performan-

țe superioare s-a urmărit reducerea consumului de materii prime. O altă măsură adoptată de comitetul 
de partid și c.o.m. o constituie impulsionarea investițiilor, pentru intrarea în funcțiune a noilor capacități de producție prevăzute în actuala etapă de dezvoltare a uzinei. A- mintim doar trei dintre lucrările de investiții a căror finalizare va contri
bui la reducerea consumurilor specifice: este vorba de capacitățile de producție din secția prelu-

crări la cald, prevăzute a fi realizate construcția centralizat de blă groasă și depozitului de tablă recuperată. Desfășurăm, de asemenea, acțiuni de recuperare și recondiționare ale unor piese și subansamble necesare funcționării optime a utilajelor tehnologice. Există un program concret de revizii și repa-
Ion PREDOI, ; 

secretarul comitetului 
de partid — IUMP

în acest an, atelierului debitat ta- amenajarea

(Continuare în pag. a 2-a)
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CU PLANUL TRIMESTRIAL ÎNDEPLINIT
COLECTIVUL MINEI VALEA DE BRAZI

SUCCESE ALE 
CONSTRUCTORILOR 

\ FEROVIARI‘ Colectivul Antreprizei■ construcții căi ferate Petroșani raportează, în perioada care a trecut de la începutul anului, însemnate succese în activitatea economică. Pe baza depășirii cu peste 10 la sută a producției industriale, au. fost realizate însemnate sporuri la lucrările de construcții și montaje. Producția industrială globală a fost depășită cu peste 17 la sută. Prin mai buna gospodărire a materialelor și reducerea costurilor de deviz s-au realizat economii de 0,80 lei la 1000 lei producție marfă și însemnate beneficii suplimentare.S-au evidențiat în mod deosebit constructorii din brigăzile nr. 3 Uricani și nr. 1 Banița. (V.S.)

Acționînd cu răspundere sporită, în lumina sarcinilor și indicațiilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, colectivul întreprinderii miniere Valea de Brazi a raportat un succes deosebit. Este vorba de realizarea sarcinilor de plan la producția fizică de cărbune din primul trimestru al anului, înainte de termen. ;Bilanțul activității din prințul trimestru al acestui an se concretizează în- tr-o producție suplimentară de 4500 tone de cărbune, din care 3000 tone au fost extrase numai în cursul lunii februarie. Muncind cu aceeași dăruire și abnegație, brigăzile de mineri din cadrul întreprinderii au dovedit și în perioada care a trecut din luna martie că știu să-și onoreze prin fap-

te sarcinile și angajamentele, depășindu-și zi de zi planul de producție. „Printre minerii care s-au evidențiat în mod deosebit, ne relata ing. Nicolae Radu, director electromecanic al I.M. Valea Brazi, se numără cei brigăzile conduse Gheorglie Scorpie, din
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I.M. Vulcan. Minerii din cunoscuta brigadă condusă de Traian Borșa obțin 
realizări meritorii, datorită priceperii și hărniciei de care dau dovadă.

Foto: Al. TATAR

In prezența tuturor fac- Tn ceea ce privește tutorilor responsabili, con- ÎL. 1* ' ___ștruetori, proiectanți, be- la majoritatea neficiar, la finele anului ].. 1 __ . „trecut, într-un comanda- • sate, de execuție se înre- ment de investiții coordo- gistrează și unele rămîneri nat de reprezentanți ai organelor centrale de partid și de stat s-a stabilit un program prin care se prevede punerea în funcțiune în probe tehnologice a preparației pentru cărbune din Uricani, la 30 mai 1987. Cum se acționează pentru înfăptuirea acestui program ? Iată întrebarea la care am căutat răspuns la fața locului, pe șantierul noii preparați!, revenind la această problemă tratată în coloanele ziarului nostru și în 1 februarie ac.

crările de construcții, deși J i obiectivelor sînt atinse faze avan-
vederile din grafic. Dispunem de forță de muncă și de Utilaje la nivelul necesarului și deîndată ce se vor îmbunătăți condițiile de lucru vom inten-

Investițiile—la timp, de calitate, eficiente!
' în urmă. „In prima jumă- sifica ritmul pentru a reiate a lunii martie, ne-a informat ing. Mircea Gheor- ghian, șeful brigăzii 1 U- ric.ani a Antreprizei construcții industriale, care răspunde de un însemnat volum de lucrări de con- .strucții, datorită temperaturilor scăzute, am rămas în urmă cu turnările de betoane, față de ■ pre-. începerea probelor

cupera restanțele. Avem un colectiv de oameni harnici, competenți și sîn- terri ferm hotărîți să facem totul pentru a respecta graficul lucrărilor fizice".Analiza stadiului de e- xccuție a obiectivelor de care depinde nemijlocit teh-

nologice pune în evidență realizări inegale. La stația de racord adînc și de transformatoare- pentru a- sigurarea energiei electrice, lucrările sînt te. Există 30 martie la actuala legătură provizorie la ___ ■■■■■■de alimentare a instalațiilor preparației cu energie electrică. Sînt avansate și lucrările de la casa pom- ■ pelor și priza de apă pentru alimentare cu industrială. Dar se stată mari întîrzieri lucrările de asigurare a sursei de alimentare cu
Viorel STRAUT

avansa-condiții ca la să se treacă decea definitivă
apă con- la

(Continuare în pag. a 2-a)

de din de a- batajul frontal de pe stra- ■ tul 17—18, care prin buna organizare a lucrului pe schimburi a realizat, în condiții de exploatare cu perforare - pușcare însemnate .depășiri ale productivității muncii. O contri-' buție de seamă au avut și minerii din brigăzile conduse de Zaharia Costa- che, Gheorghe Cercel, Nicolae Dineșcu, Constantin Cucoș și Iosif Ignat, care au efectuat lucrări de pregătiri în cărbune și și-au >

depășit lună de lună sarcinile de plan, iar în luna martie au menținut la nivel înalt ritmurile realizărilor zilnice".Pînă la finele . actualului trimestru, colectivul I.M. Valea-de Brazi și-a propus, conform angajamentului asumat în întrecere la începutul anului, să realizeze o producție suplimentară de 5000 tone de cărbune. îndeplinirea planului trimestrial înainte de termen, ritmut înalt ăl realizărilor zilnice, . lasă să se întrevadă că angajamentul va fi îndeplinit și chiar depășit, fapt care situează acest harnic colectiv printre cele fruntașe în marea întrecere pentru a da țării cărbune mai mult, mai bun, în condiții de eficiență economică. (V.S.)
încheierea trimestrului I,

cu rezultate cît mai bune !

„Punem accent pe redresarea 
activității extractive"
In continuarea anchetei noastre printre condu

cătorii unităților miniere ale căror realizări nu s-au 
ridicat, în cursul acestei luni și trimestrului I, la 
nivelul sarcinilor planificate, am stăruit pe pune
rea în evidență a modului în care măsurile de or
din tehnic și organizatoric, adoptate de forul de 
conducere colectivă, sînt transpuse în practică în 
vederea îndeplinirii sarcinilor planificate. La toate 
aceste aspecte se referă întrebarea „Ce măsuri ați 
întreprins și ce posibilități aveți de a obține pro
ducții zilnice tot mai ridicate, de îndeplinire inte- V' 
grală a sarcinilor planificate ?".

Azi, de la I.M- Aninoasa, răspund PETRU 
ȘOȘOI, președintele consiliului oamenilor 
muncii, și ing. ION DĂBULEANU, directorul 
întreprinderii.

PETRU ȘOȘOI: Așa .după cum se arăta și în desfășurate conferinței de întreprindere, principală cu confruntat în lună o constituie a-
dez- în par- pro- care a-

baterile cadrul tid pe i blema ] ne-am ceasta batajul frontal nr. 10, dotat cu complex mecanizat, din sectorul I. Aici a apărut, pe o lungime de 40 de metri, o intercalate de steril care a redus capacitatea de producție cu 250 tone de cărbune pe zi. Minusul care apare pe diagrama realizărilor noastre este tocmai această cantitate. Avînd în vedere rezultatele toare din cînd doar producție, alizat sarcinile de plan, co
necorespunză- prima decadă, 13 brigăzi de din 34, și-au re

miletul de partid, comitetul sindicatului și Conducerea luat o pentru martie, au fost _____t...găzi pentru a le ajuta fectiv. dimineață, cei care pund de formațiile de lucru raportează problemele ivite și, împreună cu conducerea minei, se acționează pentru rezolvarea lor. Pentru întărirea disciplinei am inițiat discuții cu cei care < au meteahna nemotivatelor, explicîn- du-le la ce se expun dac-âGheorghe OLTEANO

întreprinderii . au serie de măsuri redresare. Din 18 cadrele tehnice- repartizate pe bri-In operativele de răs-

(Continuare în pag. a 2-a)
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Tinerii care vin la mină trebuie
sa setindeUn deziderat care să devină din,, ce în ce mai mult realitate la mina Livezeni — o întreprindere cu anii decare s-a confruntat unele heîmpliniri în trecuți — este crearea condiții optime de muncă și viață nou încadraților, problemă esențială pentru stabilizarea acestora. . Am urmărit modul în care se transpun în preocupările minei,’ organizațiilor partid, sindicat și în trei „cheie” ale cadrului viață a tinerilor veniți la mină — căminul, cantina, și băile minerilor.Despre căminul muncitoresc pentru tineret am mai scris în paginile ziarului nostru. De atunci, a- cesta a trecut, din nou, sub patronajul XACCVJ Petroșani, dar majoritatea covîrșitoare a tinerilor care îl locuiesc lucrează la mina Livezeni. Starea total necorespunzătoare în care s-a aflat a determinat intrarea căminului în reparații capitale. încă din 15 martie, o echipă condusă de maistrul Alexandru Lorincz, echipă alcătuită din 11 meseriași, execută lucrări de zugrăveli, zidărie, tîmplărie, instalații sanitare și-t electrice. După cum ne-am convins, lucrările se desfășoară conform graficului și, așa cum ne-a asigurat maistrul Lorincz, precum și

viață conducerii de UTC dintre punctele de

în obiectiv

simtă .—muncitorii Eleția Gruescu, Stefan Kiss, Ioan Panait și Ion Robu, reparațiile vor fi terminate în decurs de o lună. Deci, un prim pas bun a fost făcut.Alături, la cantină, ex- periența căpătată de colec- . tivul omogen condus de Nicu Rizea își spune cu- vîntul. Cantina a fost renovată complet, igieni-

ca acasă"

Forța de munca - 
recrutare, stabilizare, 

calificarezată, magaziile de alimente sînt curate, aprovizionarea cu .legume de bază este asig’Aată pînă la recolta viitoare. Colectivul condus de Nicu Rizea numără 21 de persoane și se ocupă de masa zilnică a peste 1200 de oameni, dintre care peste 200 sînt . a- bonați permanenți, iar 1000 servesc masa caldă gratuită înainte de intrarea în subteran, între a- ceștia mulți fiind nou încadrați. - 'La sediul minei, stăm de vorbă eu noul președinte al comitetului sindicatului, tovarășul Ion Ilie. Aflăm Că a fost rezolvată problema băii de la etajul IV, care fusese mult timp tergiversată. Dușurile sînt complete, de curînd întreprins o acțiune spălare a pereților

țați, s-au înlocuit geamurile sparte, s-au completat grătarele. Ne-am convins că funcționează bine și instalația de uscare a hainelor de lucru. precum și de faptul că acestea se spală periodic, existînd în dotare o mașină de spălat cu uscător. Am aflat la baia minerilor de Livezeni există și o croitoreasă, care, în funcție de solicitări, repară haine de șut. De asemenea, am vizitat băile femeilor, ale maiștrilor și personalului tehnico-ingineresc, băi care corespund exigențelor de confort și igienă.Iată, deci, că se Aceste preocupări, gate creării unor■bune de muncă vor conduce, fără îndoială, la stabilizarea unui număr tot mai mare de nou încadrați la mina Livezeni și, implicit, la creșterea cantității de cărbune extras.

că
la

poate, adău- condiții

Producție sporită, de calitate
(Urmare din pag 1)rații. Concomitent, la nivelul întreprinderii, urmărim reducerea consumului de energie electrică. Odată cu reparațiile și reviziile ’ . ’ osebi a strungurilor și frezelor, fiecare de mers în gol. Pe aceeași linie se situează preocupările pentru încărcarea la capacitatea maximă posibilă a cuptoarelor din secția prelucrări la cald.Comitetul de partid, sindicatul, au în atenție per- există încă resurse fecționarea profesională a ficient valorificate personalului muncitor, e- lement deosebit al muncii politice în domeniul pregătirii cadrelor, condiție fundamentală a creșterii, ta continuare a calității producției.

Acțiunea hotărîtă a or
ganelor și organizațiilor de partid pentru creșterea 
răspunderii muncitorești și întărirea climatului

utilajelor, înde-.se introduc, laUtilaj, limitatoare

exigență în toate sectoarele activității din întreprindere este parte componentă a muncii politice desfășurate în colectivul uzinei și pornește de la idee;. că eficiența ei se măsoară în realizarea e- xemplară a indicatorilor economici. Aplicarea a- cestor măsuri capătă la IUMP o importanță și mai, mare dat fiind că la cei peste 3000 de oameni ai muncii, ponderea o dețin tinerii.La nivelul organului de producției, în condiții de partid se apreciază că " **insu--------- pentru reducerea consumurilor specifice în producție și folosirea deplină a capacităților productive din dotare. Există căi superioare de valorificare a, creativității tehnico-științi- fice de masă, a capacității creatoare a Inginerilor și tehnicienilor ta vederea găsirii de noi soluții care să contribuie la perfecți-

onarea tehnologiilor și înregistrarea de economii la toate capitolele. Comitetul de partid în acest domeniu sarcini sporite, mai ales privește areîn ce atragerea ui”<' număr sporit de oameni .fi muncii în activitatea de creație- tehnică, cunoscut fiind că în acest an avem de rezolvat sarcini complexe de producție.Sîntem conștienți că trebuie să producem utilaje cît mai bune. Calitatea

Realizarea planului 
în profil teritorialEste o noutate pentru mulți dintre cititorii noștri: în Valea Jiului există un centru al întreprinderii de achiziții pentru industrializarea materiilor prime de origine animală, care aparține Ministerului Industriei Ușoare.Centrul din Petroșani al acestei întreprinderi are, la rfndul lui, încă cinci „subcentre”: la Petrila, Banița, Cîmpu lui Neag, Lupeni și, bineînțeles, în reședința de municipiu. Fără îndoială, rațiunea înființării acestor centre rezidă din importanța e- conomică pe care o reprezintă valorificarea superioară, prin industrializa

re, a materiilor prime de origine animală. Este vorba despre pieile de ovine și de bovine, precum și despre lînă, achiziționate la prețuri de stat, de la persoane particulare, producători, țărani cu gospodării individuale.Iri general, activitatea 
de achiziții se desfășoară în bune condiții, A- flăm că, în fiecare an, sarcinile planificate realizate și chiar te. Este urmarea a faptului că, în întreprinderii, lucrează oameni cu vechime considerabilă. Pînă aici, toate bune. Numai că...— In anul acesta — ne spunea șeful centrului,

au fost depăși- firească cadrul

Vasile Mărgulescu, einile sînt deosebit mobilizatoare. Trebuie achiziționăm cantități însemnate de lînă, de piei de ovine și bovine, acestea din urmă contractate cu abatorul din Petroșani. Datorită faptului că zonele și punctele noastre de achiziții sînt dispersate în toată Valea Jiului și în locuri uneori greu accesibile, întîmpinăm necazuri cu transportul materiilor prime achiziționate de la producători. De aceea, apelăm la Intre, prinderea patronatoare să găsească o soluție pentru a ușura transportul acestora în Valea Jiului și din Valea Jiului, fiindcă, după cum se știe, aceste terii prime sînt deprecierii.Ii dăm dreptate interlocutorului nostru și subscriem la apelul său către întreprinderea județeană de I in dust ij-niateriilor prime Mai interesat! centre mij- mate- Inte- rezol- eon-

oes-

eficiență economică maximă ne preocupă în cel mai înalt grad. Sîntem conștienți, de asemenea, că întregul colectiv trebuie să acționeze eu și msâ multă hotărîre pentru a pune capăt oricărei forme de risipă. Fiecare întîrziere, fiecare defecțiune ivită în producție pot constitui o cale de risipă. De aceea, comitetul de partid și c.o.m., toți oamenii muncii din IUMP sînt hotărîți să facă totul pentru ca, aplicînd ferm hotărîrile de partid, să întărească exigența în fiecare sector de activitate, disciplina tehnologică și de muncă, pentru folosirea la capacitatea proiectată a utilajelor, reducerea continuă a consumurilor specifice, ta condițiile creșterii continue a producției. Ia nivelul cerințelor industriei minie-

Anchetă realizată de 
Mircea BUJORESCU

s-a de faiari-

(Urmare din pag. I)(Urmare din pag D tul de față. In plus, 
decada a III-a, vor intra 
în funcțiune două abata
je. unul cu susținere ta

absentează nemotivat de 
la șut. In 18 martie, în 
sala de apel, s-a desfășu- dividuală, de la nr. 13 la
rat „Judecata muneitoreas- nr. 14, ta stratul 3, blocul
că”, unui număr de ab- 
sen toman i fiindu-le des-

ma- supuse
achiziții pentru aljzarea i de origine animală, ales că ne-am i... și am aflat că alte din județ dispun de loace de transport a riilor achiziționate, resul este comun și Varea problemei ar tribui la realizarea în bune condiții a unor sarcini din planul de profil teritorial al municipiului Petroșani, (B. MIRt ESEU)

II (sectorul I), și un aba- 
.............. ......... ............ taj cameră, ta stratul 5, 

făcut contractul de muncă. blocul II (sectorul III). Pe 
Trebuie să se înțeleagă că o creștere 
nu mai tolerăm 
noi dintre aceia care nu 
se țin de lucru. In mod 
diferențiat, am purtat dis
cuții cu șefii de brigadă 
șl de schimb, maiștri mi
nieri și electromecanici, ta 
cadrul cărora au fost re
levate noi căi șl mijloace 
de realizare a sarcinilor de 
plan. Ca urmare a acestor 
măsuri, plasarea ta căr
bune a crescut cu 50 de 
posturi față de lunile an
terioare. Sîntem preocupați, și pe mai departe, de realizarea productivității muncii în cărbune.

ING. ION DABULEA- 
NU: Pentru a încheia lună martie așa cum ne-am angajat, facem eforturi în direcția menținerii liniei de front la nivelul celei pe care o avem în momea-

a producției 
printre medii zilnice scontăm și 

din- 
com- 

din

prin ieșirea parțială, 
tr-o zonă sterilă, a 
plexului mecanizat 
stratul 3 blocul II, secto
rul I. Alături de aceste mă
suri, mai menționez că, ta 
intervalul 21—26 martie, 

vorpro- 
de 
ta între

intervalul 21—26 
la mina noastră se 
desfășura „Zpe de 
ducție record” care, 
fapt, se vor constitui adevărate întreceri brigăzile de producție ale întreprinderii. Perioada de timp ce a mai rămas pînă la sfîrșitul lunii o vom utiliza în așa mod tncît, prin creșterea ritmului realizărilor, să diminuăm minusul pe care îl înregistrăm în prezent.

La secția de prepa
rare a cuarțului Uri- 
cani, sub îndrumarea 
maistrului Viorel Ular, 
se încarcă minereul 
pentru calcinare.

Foto : Al. TATAR

torii au posibilități reale de a recupera restanțele, de a respecta programul prin care se prevede începerea probelor tehnologice, ne-a informat tag. Nisțor Verdeș, coordonator al lucrărilor pe platforma industrială a prepa- ‘rației din partea Trustului de antrepriză generală consti-ucții industriale Cluj-Napoca. Dar ta a- Mai bine de 90 la sută SooP «« impune urgentarea avizelor hece- ____ sâre începerii lucrărilor _ _ __ există ventrala termică, res-
c<mdiții’ ca utilajele să fie Pictarea Hvrărilor de Ulei 
supuse rodajelor In gol. x 1 “
Despre acest fapt am mai 
amintit într-un articol 
publicat la j februarie - . -
a.c. Dar rodajele n-au fost ta pe* care ie ridică 
făcute decît parțial, deoa- ’ *■ -rece lipsește uleiul mineral, așa cum și atunci. După informat ing. ...Goguță, șeful colectivului de mentori și instalatori, din 44 tone de ulei cît este necesar, n-au fost asigurate pînă în 17 martie de- cit două tone de ulei mineral l„Constructorii și mon-

agent termic, la cele de 
la conducta de evacuare 
a apelor reziduale și la 
montarea filtrelor presă. 
Bunăoară, din totalul celor 
24 de filtre presă, cît Se 
prevede prin proiect, in
tr-o primă etapă, trebuie 
să fie montate 12. Dar li
bia 6 filtre au fost livrate 
monturilor.

din utilajele și instalațiile 
preparației stat montate. 
De luni de zile

Constatasem cum ne-a Octavian

PREOCUPARE. Acesta este, pe scurt, termenul care explică aprecierea deplin meritată de care se ATM București, ta zilele bucură chioșcul de incintă 
SAPTAMINA MAJORA- de 31 martie și 4 aprilie,

TULUL La liceele industriale din Petroașni, Vulcan, Petrila și Lupeni au fost organizate ieri, în'■ cadrul „Săpțămînli majoratului”, mese rotunde cu tema „Concepția PCR cu privire Ia locul și rolul■ tinerei generații în socie- 
I tăte. Participarea activă 
I a tineretului la dezvolta-

MM ’MMMi - Ma aMMMM MMMM MM

rea economieo-socială a municipiului”.
SPECTACOL DE CO

MEDIE. In organizarea
la Casa de cultură din Petroșani, începînd de la orele 17 și 20, va fi prezentată comedia de mare succes „încurcă lume”, de A. de Hertz. In distribuție — Ton Marinescu, Cristina Stamate, Emil Hosu, flamdi Cerchez, Angela Ioan și alții. Regia — Constantin Dinischiotu. (M.B.)

de la I.M. Petrila. Șeful de unitate. Constantin Brujan, dispunînd de un personal competent, gură nu numai o largă diversitate de mărfuri, dar și o servire promptă, civilizată.(Al.T.)
TURNEU. începînd din 30 martie, actorii lui de stat „Valea lui”, în cadrul permanente pentru spec-

tatorii din județ, se vor afla într-un turneu artistic în localitățile județului. Vor fi susținute spectacole cu piesa pentru copii „Iorgovan, fiul munților”, în localitățile Călan, Simeria, Qrăștie, Geoagiu, asi- Pui, Dobra,Barza. (Al.H.)
SERV ICIL C ooperativa„Straja” Lupeni a deschis, ieri, în complexul de pro- ____ fii din Uricani, țrel noi Teatru- unități prestatoare de ser- Jiu-

Ilia, Gura

ceasuri și, respectiv, încăl- 1 țăminte. (S.B.) I
OBIECTE UITATE. De I aproape o lună de zile, la | biroul de obiecte pierdute, din gara Petroșani, două bagaje de mînă Iși așteaptă proprietarii. Poate își aduce cineva aminte și dorește să intre în posesia obiectelor.,, uitate, (S.B.)

Rubrică realizată de 
T. SPATARU

I

vieii.: Este Vorba de un bi- stagiunii rou de copiat acte și două ateliere pentru reparat

pentru utilaje ți pjeiența 
zilnică a proiectanților, 
pentru < rezolva operativ, 
la fața locului, probleme- 
' - ' i tafaza finală lucrările de construcții și montaje”.

„începînd dta Ultima 
decadă a lunii martie, 
ne-a informat sing. Ion 

de di-a CMVJ a stabilit asigurarea eșalonată a livrărilor de ulei mineral pentru probele de rodaj din prepa- rație. In timp util, probele vor fi efectuate”.In perspectiva sporirii cantității de cărbune ex
tras de Ia I.M. Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag, prin punerea în valoare a noilor zăcăminte, problema punerii în funcțiune a preparației din Uricani are un caracter prioritar. Constructorii,. beneficiarul și proieefanții trebuie să acționeze cu răspundere sporită în acest senS. Cantitățile de cărbune extras, în continuă creștere în zona de vest nului carbonifer al Jiului, trebuie să fie valorificate superior, 1a timpul stabilit!

Tomeniu, dirigintele șantier, conducerea recției de investiții

brut
a bazi- . Văii.
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î cTirter JurTm
O îndatorire majoră

Educarea prin muncă și pentru muncăSuccesele obținute de poporul nostru în opera de construire a socialismului, progresul continuu al economiei, științei și culturii, activitatea educativă desfășurată în școală, instituțiile cultural-educative, au determinat creșterea conștiinței politico- cetățenești a oamenilor muncii. Una dintre preocupările de bază ale tuturor factorilor este educarea prin muncă și pentru muncă a tineretului, a cetățenilor.In Valea Jiului muncesc și trăiesc, cinstit și demn, 
zeci de mii de oameni. De asemenea, mii de elevi și studenți învață în școli, 
licee sau la Institutul de mine. Toți, deopotrivă, be
neficiază de condiții optime de muncă și învățătură, k pe care le-a creat partidul și statul nostru.Cu toate aceste condiții, mai sînt unii, foarte puțini, care, din păcate, nu se încadrează în muncă, duc un mod de viață parazitar, fiind predispuși să săvîr- șească acte antisociale. A- ceștia, prin însăși atitu - dinea lor, sfidează munca și împlinirile celor din jur. Iată cîteva exemple:

Dîn f nst antă
Minciuna areNeîncadrat în muncă, Costan Cornel din Lupeni avea timp berechet. Aștepta cînd pe unul, cînd pe altul să-i dea de băut. In 27 octombrie 1986 1-ăîntîlnit, în parcul orașului, pe Culcear Petru care își luase retribuția (3500 lei). Așa că a făcut „cinste" cu 2 sticle de yin. Pupă 

ce le-au băut, Costan Cor-nel, drept mulțumire, i-a aplicat cîteva lovituri și
Puișorii cu buclucMergînd de mai multe ori la Craiova, Varga Ore- on și-a amintit de povestea despre pasărea care făcea ouă de aur. Numai că el a avut o altă idee: în august a cumpărat 1050 pui de găină. Erau micuți, .dacă ne gîndim că a dat doar 0,50 lei pe unul. Dar in Lupeni i-a vîndut cu 5 lei bucata. Deși nu erau nici mai mici, nici mai mari. Astfel a obținut 5250 lei. Suma i s-a confiscat și a fost trimis în judecată. A fost condamnat (sentința penală nr, 51/1987) de Judecătoria Petroșani la 8 luni închisoare (cu executare la locul de muncă) pentru infracțiunea de speculă.

DespreAvînd și doi copii, Mo- raru Dinu întreținea relații de concubinaj cuJacotă Dorica. Lucrurile au mers cum au mers pînă într-o seară cînd J.D. a venit acasă mai tîrziu. A fost acuzată de către M.D. de infidelitate. Cău- tîndu-i în geantă și con- statînd că nu a cumpărat băutură a început s-o lo - vească cu sălbăticie peste față. Prima urmare a acestui „tratament", care numai omenesc nu este 1 J.D. a fost internată în spital și au I°s,: necesare 40 de zile de îngrijiri me- 
Pagină realizată, la cererea C.M.V.J., 

cu sprijinul grupei de lucru din Petroșani, 
a Asociației Juriștilor '

Hașu Petru, în vîrstă de 50 ani, nu a realizat nimic în viață pînă acum. Nimic bun, fiindcă rău a făcut destul familei, prin comportarea sa de sfidare a muncii. I s-a desfăcut contractul de muncă de mai multe ori, iar în ultimul timp nu a mai lucrat, dedîndu-se unui mod de trai., parazitar, apelînd, pentru a-și asigura existența, la mila celor din jur, Pînă la vîrstă lui, putea să aibă meseria de miner, să fie în prezent pensionat pentru limită de vîrstă și nu la. un paș de a săvârși fapte antisociale. Pentru atitudinea sa străină principiilor de viață, a fost sancționat prin sentința civilă nr. 423/ 1987 a Judecătoriei Petroșani cu 4 luni închisoare contravențională. In aceeași situație se află și Benedec Arpad, în Vîrstă de 52 ani, care pentru aceleași fapte, a fost sancționat cu 4 luni închisoare contravențională, potrivit sentinței civile 420/1987 a aceleiași instanțe. Vass Deszo și' Bejan A- lexandru, din anturajul primilor doi, au fost sancțio
picioare scurtei-a sustras 3400 lei. ■ O parte din ei i-a pierdut ju- cînd rummy la domiciliul lui Sandu Aurel. In față instanței C C. a mințit că banii erau din... economiile lui la CEC. Prin sentința penală 136/1987 a Judecătoriei Petroșani, Costan Cornel a fost condamnat lă 4 ani închisoare pentru Săvârșirea infracțiunii de tîlhărie.

omeniedicale („fractură corp mandibular sting", rezultă din certificatul medicolegal eliberat de Laboratorul de medicină legală Deva). A doua urmare: prin sentința penală nr. 46/1987 a Judecătoriei Petroșani, inculpatul Mora- ru Dinu a fost condamnat la 10 luni închisoare, cu executare la locul de muncă, pentru săvârșirea infracțiunii de vătămare corporală.
Napoleon FLOREA, 

judecător 

nați, potrivit art. I, lit. d din Decretul 153/1970, cu cîte 6 luni închisoare contravențională.Tineri cum sînt Erdos Marcu, în vîrstă de 34 ani, Iacob Ilie, în vîrstă de 29 ani, și Căldărar Petru, de numai 22 de ani, au avut suficient timp și au încă, pînă nu este prea tîrzlu, să se califice într-o meserie și să muncească în mod cinstit ca alți mii de tineri din Valea Jiului. Legea și-a spus cuvîntul și față de aceștia, aplicîn- du-li-se sancțiuni între 5 și 6 luni închisoare contravențională.Pentru educarea prin muncă și pentru muncă a acestor oameni, sarcini deosebite revin organizațiilor de tineret, de masă și obștești, colectivelor de oameni ai muncii, familiilor și școlii. Educarea lor este imperios necesară pentru binele lor și al societății,
Ioan PERJU, 

judecător

In spiritul reglementărilor în vigoare, obligația de întreținere este un efect 
al rudeniei, deci, putîndu- se stabili între: părinți și copii, bunici și nepoți,-străbunici și strănepoți, frați și surori, înfietori și înfiat, sau al relațiilor de fa
milie (cum este obligația de întreținere între soți). Potrivit dispozițiilor art. 86, al. 2 din Codul familiei are drept de întreținere numai acela care se află în nevoie, neavînd putința unui venit din cauza incapacității de muncă, condiția esențială ce trebuie să o îndeplinească persoana care are dreptul la întreținere fiind de sta
rea de nevoie.In ceea ce privește categoria persoanelor care datorează întreținere, condiția esențială a obligării a- ceștora o constituie a- ceea că acestea să aibă posibilitatea prestării pen
siei de întreținere. Pentru aceasta, instanța de judecată trebuie să verifice veniturile reale ale acesteia, să țină seama de nevoile proprii pentru că, înaintea rudelor, el își datorează întreținerea lui însuși și de asemenea, este necesar să se stabilească și nevoile celui care se află sub îngrijirea sa. Persoanele nef încadrate în muncă, însă

Augustin Spina, Vulcan: Din datele comunicate de dv. rezultă că este vorba despre o modificare unilaterală a contractului de muncă. Nu cunoaștem modalitatea folosită de unitate, temeiul și nici actul care a - stat la bază. Ca a- tare nu putem formula o părere asupra legalității măsurii. Competentă în soluționarea unei contestații la modificarea contractului de muncă este judecătoria, dacă este se-

a
RĂSPUNDEREA MATERIALA 

persoanelor încadratePentru ca răspunderea materială să fie angajată, nu este suficientă, așa cum subliniam cu alt prilej, existența unei fapte ilicite a persoanei încadrate în muncă, săvârșită cu vinovăție în legătură cu activitatea -ce o desfășoară ci, după cum este și firesc, este aceea ca între faptă și prejudiciu să e- xiste o legătură de la cauză la efect. Vom analiza cîteva contestații, împotriva unor decizii de imputare, soluționate de Judecătoria Petroșani.In cursul anului trecut conducerea I.M. Vulcan i-a imputat lui S.I. suma de 11272 lei reprezentînd echipament de lucru, chirie, cărbune și energie e- Icctrică. Cel care a contestat această decizie a încheiat un contract de muncă în baza căruia întreprinderea se obliga să-i asigure, gratuit, cele de mai sus. S.I. se obliga, totodată, să lucreze cel puțin 5 ani în această unitate economică, altfel urma să restituie valoarea avantajelor acordate. Prin decizia 266/1986, conducerea 
OBLIGAȚIA DE ÎNTREȚINEREapte de a presta o activitate social-uțilă, sînt considerate de rea credință și pot fi obligate la plata pensiei de întreținere ce se va. stabili în funcție de veniturile medii ce le realizează un om al muncii în eeonomia națională.In privința cuantumului întreținerii datorate de părinți, Codul familiei 

Părinți și copiistabilește un plafon maxim exprimat în cote părți din câștigurile realizate din muncă ale părinților. Și anume : pînă la o pătrime din cîștigul realizat din muncă de către debitorul obligației de întreținere, pentru un copil; pînă la 1/3 în cazul a doi copii și pînă la jumătate în cazul a trei sau mai mulți copii. Prin convenție, părțile (părinții, soții) pot stabili cuantumul o- bligației legale de întreținere și numai în măsura în care nu cad de acord; în această privință se vor adresa instanței pentru a stabili întreținerea prestațiilor ce urmează să le execute debitorul.Obligația de întreține- fj între părinți și copii sau cea dintre soți are un caracter reciproc și se des-
Poștasizată. în termen de 30 zile de la data cînd persoana a luat la cunoștință despre măsura stabilită de unitate.

Frevonia Bulgaru, Pa- roșeni: Din inițialele folosite pentru a desemna unitatea unde lucrați nu se poate stabili cu precizie realitatea. Pre- supunînd că este vorba despre o unitate socialistă de stat, dacă preci- 

minei i-a desfăcut contractul de muncă la cererea lui S.I., în baza articolului 129 din Codul Muncii. A- nalizînd această situație, Judecătoria Petroșani a -respins ca nefondată, prin sentința civilă 3255 • din
Cabinet 

de documentare31 octombrie 1986, contestația introdusă împotriva deciziei de imputare a întreprinderii.O situație de altă natură s-a petrecut la IACCVJ, unitate care i-a imputat lui C.M. suma de 5895 lei reprezentînd minusul înregistrat în gestionarea ambalajelor. Contestătorul, lucrător gestionar la cantina I.M. Petrila, a predat un transport de ambalaje la magazinul de legume-fruc- te nr. 38 din Petrila, dar fără a întocmi vreun act. Prin urmare, nici nu a putut face dovada legală a actului de predare, decizia nr. 40 din 1986 a IACCVJ , fiind temeinică. Prin sen-
prinde din dispozițiile art2 din Codul familiei, potrivit cărora relațiile de . .familie se bazează pe pri- nr- 3125/1986,^ el a fostetenie procă datorialtuia malerial.Data pînă la care se forează întreținerea

trivit cărora relațiileși afecțiune între membrii să-și acorde sprijin moral
reci- ei, unulȘi

co-
incide cu momentul încetării obligației legale de întreținere și anume: cînd dispare starea de nevoie a creditorului, cînd mijloacele de plată ale debitorului nu-i mai permit a o presta, prin decesul cre- sau al .debito- sînt spe- lege între ți-
ditorulUi rului și cînd nu mai îndeplinite condițiile ciale prevăzute de pentru acordarea nerii.In practica Judecătoriei Petroșani s-au ivit nu puține cazuri cînd obligația acordării sprijinului, a- tît moral cit și material, a fost uitată, de către u- nul dintre părinți sau soți, cel puțin pentru un timp. Așa este cazul numitului I.D., mirier la I.M. Vulcan, care de dragul u- nei „aventuri", și-a părăsit soția și cei doi copii, in- trînd într-o relație de
paginiizările făcute eu privire la vîrstă și vechimea în muncă sînt reale, puteți solicita pensionarea la cerere.

I.M.D., Uricani: Dispozițiile în vigoare nu o- bligă să se dea curs unei scrisori anonime. Aveați posibilitatea să ne cereți ca, în răspunsul nostru, să notăm doar inițialele, chiar dacă ne scriați 

în producție tința civilă nr. 2825 din 1986, Judecătoria Petroșani a respins ca nefondată contestația lui C.M.Tot neîntemeiată a fast și contestația lui T.V. încadrat la ÎFA „Vîscoza" Lupeni. întreprinderea i-a imputat, prin decizia nr. 200 din 1986, suma de 25 745 lei, reprezentînd cheltuielile de judecată la care a fost obligată întreprinderea în două procese cu o altă întreprindere, „Unirea" din Cluj-Napoca. Contestătorul nu și-a Îndeplinit sarcinile de muncă (depozitarea ambalajelor, colectarea și return a- rea lor).Răspunderea materială există indiferent de forma vinovăției: intenție directă sau indirectă, ușurință sau neglijență. In dreptul muncii nu se poate concepe „culpa comună" — a persoanei încadrate și a unității — deoarece în realitate culpa unității reprezintă vinovăția altei (sau altor) persoane încadrate în muncă.
Gheorghe IACOB, 

judecător

concubinaj, lăsînd- Ia o parte datoria de părinte și soț. Prin sentința civilă ’ ' - ‘ t o-bligat la 1200 lei pensie lunară de întreținere în favoarea minorilor, . ADupă aproape 30 de ani de conviețuire cu soția, pensionarul A.l. a părăsit “a_ domiciliul conjugai, lă- sîndu-și soția suferindă și fără nici o posibilitate de a se întreține. Cu toată stăruința instanței, el a refuzat să reia conviețuirea cu tovarășa sa de viață, motiv pentru care legea a intervenit prompt. obligîndu-1 la o pensie de întreținere de 800 lei lunar (sentința civilă 3412/1986).Dar abandonarea familiei de către unul din părinți poate avea consecințe și implicații inulț mai profunde îh evoluția ulterioară a minorilor, care pe lingă unele posibilități de trai mai reduse, au parte și de o supraveghere diminuată de către celălalt părinte. Ceea ce duce deseori la o incidență a acestora cu legea penală. Este un semn de întrebare pentru responsabilitatea pe care ar trebui s-o aibă cei care părăsesc familiile, ui- tînd datoriile de adevărați părinți.
Maria MATEI, 

judecător

cine sînteți. Vă răspundem totuși că, pe baza datelor ce le declarați, a- preciem oportună o cerere lâ instanța judecătorească prin care să solicitați oprirea plății pensiei alimentare. Instanța va stabili, pe baza probelor ce urmează să le prezentați, dacă sînt îndeplinite condițiile pentru a fi scutit în continuare de această plată.Ilie ȘERBAN, 
jurist
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UTATGA ÎN LU/Me
PE SCURT ■ PE SCURTȘedința Comitetului miniștrilor 

afacerilor externe ai statelor 
participante la Tratatul 

de la VarșoviaMOSCOVA 24 (Agerpres). Ea 24 martie s-a deschis la Moscova ședința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia de prietenie, colaborare și asistență mutuală. La lucrări participă miniștrii afacerilor externe ai R.P. Bulgaria — P. Mla- denov, R.S. Cehoslovace ■— B. ChnoUpek, R.D Germane — O. Fischer, R.P. Polone — M. Orzechowski, Republicii Socialiste Româ
„Japonia nu se va transforma 

într-o putere militară44TOKIO 24 (Agerpres). Primul ministru al Japoniei, Yasuhiro Nakasone, a declarat că țara sa nu se va transforma într-o putere militară care să amenințe securitatea vecinilor săi, ci va respecta în continuare Constituția, care condamnă războiul, transmite agenția EFE. Intr-o alocuțiune rostită la Tokio, premierul nipon a subliniat că țara sa se va conduce și în viitor după cele trei principii antinucleare: nu va poseda, nu va fabrica și nu va permite intrarea în țară a armelor atomice. Totodată el a apreciat că Japonia trebuie să mențină acordul de securitate cu
• Guvernul Franței și fir

ma americană „Walt Dis
ney Company" au căzut de acord în ce privește construirea, în apropierea Parisului, a unui parc gigan-

„Să păstrăm Europa albă !“ — se pare că aceasta este noua deviză a unui mare număr de guverne conservatoare din țările vest.europene. La jumătatea lunii octombrie, anul trecut, aproximativ 100 de malieni au fost expulzați cu forța din Franța: bătuți mai întîi, apoi încăr- cați într.un avion cu des. tinația Mali. Este una din. tre mărturiile „inițiativei europene" îndreptate spre reducerea emigranților „de culoare".Iată încă și alte exem. ple. In decembrie 1985, gu. vernul elvețian a expulzat 56 ele eniigranți zairezi. Au fost încărcați cU forța intr-un „DC.10“ al companiei „SWISSAIR", care a aterizat, apoi, la Kinsha

nia— loan Tolu, R.P. Ungare — P. Varkonyi, U.R.S.S. — E.A. Șevardnad- ze. 'Sînt examinate probleme privind situația din Europa și, în general, din lume. 
O atenție deosebită se a- cordă problemelor opririi cursei înarmărilor, în primul rînd a celor nucleare, recucerii forțelor armate și ' armamentelor . convenționale din Europa, întăririi securității europene și generale.

S.U.A. și să-și perfecționeze sistemele defensive, atît calitativ cît și cantitativ.In legătură cu acest ultim aspect, trebuie reamintit că la sfîrșitul anului trecut, guvernul premierului Nakasone a luat o decizie care a stîrnit vii proteste atît în rîndul celorlalte partide, cît și al opiniei publice nipone, a- num .’ de a nu mai respecta' limita anuală de 1 la sută din produsul național brut (PNB) ca sumă destinată bugetului apărării, nivel stabilit de guvernul premierului Takeb Miki, în 1976 și respectat timp de zece ani de cabinetele care i-au succedat.tic de distracții, denumit „Euro-Disneyland“. Parcul se va întinde pe o suprafață de 2000 de hectare și va fi deschis pentru public în anul 1992.
RASISMUL LEGIFERATsa. Pe parcursul drumului, emigrănții i.au bătut - pe polițiștii care îi însoțeau. In septembrie 1986, guvernul francez, condus de Jaques Chirac, a emis o 

DIN PRESA STRĂINA 
(„NEW STATESMAN" — Londra)legislație care permite poliției să-i expulzeze pe toți cei care nu au documente în regulă. Măsura este îndreptată, în primul rînd, împotriva africanilor și arabilor din fostele colonii franceze, care sosesc în Franța din diverse motive, inclusiv familiale. „Frontul național", formațiune politică de extremă dreaptă, a salutat expulza

GUVERNUL filipinez a hotărît inițierea unei ample reforme agrare, vizînd ameliorarea situației țăranilor, care constituie 70 la sută din populația țării. Programul • guvernamental este eșalonat pe o perioadă de cinci ani, respectiv 1987 —1992. Se are în vedere, totodată, creșterea eficienței muncii în acest sector, care asigură țării importante venituri din exporturi.DUPĂ CUM anunța recent ziarul „The Rising Nepal", guvernul nepalez acționează pentru crearea pînă în 1990 a unei rețele medicale care să asigure asistența sanitară de bază pentru întreaga populație a țării. In acest scop, se va acționa deopotrivă pentru înființarea de facilități medicale tehnice, dar și pentru familiarizarea populației rurale cu măsurile profilactice și pentru conștientizarea acesteia în privința igienei și sănătății, prin intermediul unor cursuri de educație sanitară.CEL DE-AL cincilea plan de dezvoltare economică și socială a Birmaniei, început în luna aprilie 1986, are în vedere o serie de programe menite să favorizeze progresul societății birmancze. Potrivit prevederilor planului, pînă în 1990, produsul intern brut, în condițiile unui ritm mediu anual de creștere de 6,1 la sută, trebuie să a- tingă 26,8 milioane kyat. In 1982—1983, creșterea produsului intern brut a fost de 6 la sută, în 1983—1984 de 5,6 la sută, iar în 1984— 1985 de 6,3 la sută, informează agenția TASS.IN CURSUL anului fiscal 1986—1987, care se încheie în iunie a.c., venitu
rea „străinilor", afirmînd că, în sfîrșit, s-au luat măsuri pentru „apărarea suveranității naționale a Franței". Erijîndu.se în a- părătorii „securității inter.
ne“, extremiștii francezi de dreapta se străduiesc să - creeze în țară o atmosferă de teamă și încordare rasială. ■In octombrie- 1986, scenele de haos de la aeroportul din Londra, Heathrow, unde mii de asiatici așteptau permisiunea de imigrare, au fost transmise pe toate canalele tele- viziunilor vest.europene. A- 

rile încasate de Bangladesh din vînzarea pe piața externă a altor produse în afara celor agricole, tradiționale, vor însuma 50 milioane dolari. In anul fiscal precedent — a anunțat o oficialitate guvernamentală la Dhaka, citată de agenția China Nouă — Bangladeshul a realizat venituri care însumează 18,3 milioane dolari numai din exportul de legume proaspete, fructe și frunze de betel. Autoritățile guvernamentale întreprind ac- țiuni care să asigure un flux permanent al vînzări- lor de asemenea produse către partenerii lor din diferite regiuni ale lumii.MUNCITORII din industria carboniferă a Portugaliei trăiesc sub amenințarea pierderii locurilor He muncă. Corporațiile străine care controlează indus- -tria extractivă a țării și-au făcut cunoscute intențiile de a închide alte noi mine, mii de muncitori urmînd să-ș! piardă sursele de venituri. Informînd despre aceste planuri, ziarul „Dia- rio“ critică faptul că guvernul țării nu acționează împotriva acestor planuri ale corporațiilor străine.BONN 24 (Agerpres). Hans Jochen Vogel, președintele grupului parlamentar al Partidului Social-Democrat din R.F.G., a fost desemnat ca succesor al lui Willy Brandt, la președinția acestei formațiuni politice, anunță a- gențiile TASS și Taniug. Decizia, luată la o reuniune specială a conducerii P.S.D., după demisia lui Brandt, urmează să fie ratificată la un congres special, care va începe la 16 iunie acest an, precizează sursele citate.
poi, a urmat expulzarea malienilor din Franța. Toate acestea au provocat proteste puternice din partea organizațiilor care se pronunță pentru respectarea drepturilor omului.Poate unii ar fi tentați să creadă că exemplele de mai sus constituie incidente izolate, iscate mai degrabă din neliniștea legitimă a autorităților față de terorism și comerțul cu narcotice (așa au și fost, de altfel, argumentate, o. f ici al, aceste acțiuni), și nu măsuri administrative cu caracter rasist. Dar, în toate cazurile expulzărilor sau refuzului de a acorda viza cad . victime, fără excepție, oameni a căror culoare a pielii nu este albă.

întreprinderea de utilaj minier 
Petroșani

strada Republicii nr. 1

încadrează direct sau prin transfer

- sudori autogeni

Retribuirea în acord global conform Legii 
nr. 1/1986. *

Centrul de recuperare, 
colectare, achiziții și desfacere 

Petroșani
cu sediul în Petroșani - Livezeni, 

strada Surduc nr 363
INCADREAZA

- un muncitor utilai MG - 902, autorizat 
ISCIR.

informații suplimentare la telefon 41964.

Cooperativa meșteșugărească 
„Unirea" Petroșani 

încadrează de urgență direct sau prin 
transfer, următorul personal:

“ fochist calificat, autorizat prin ISCIR 
Sibiu, pentru cazane de medie presiune

- lăcătuș mecanic de întreținere, pentru 
mașini și utilaje

- tîmplar de mpbiiă și articole tehnice, 
cafeg 2-5.

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
cele prevăzute de legile nr. 12/1971 și nr. 
57/1974.

Cei interesați se pot adresa la biroul per
sonal al cooperativei și la telefon 43251.

Mica publicitate

ANUNȚURI DE FAMILIE

COLECTIVUL secției bobinaj, IPSRUEEM Pe
troșani este alături de colegul lor Tătar Tibor în 
greaua încercare pricinuită de decesul tatălui. Sin
cere condoleanțe familiei îndoliate. (10191)

PIERDUT autorizație funcționare (floricele) pe numele Janoska Coloman, eliberată .de Consiliul popular orășenesc Lupeni. O declar nulă. (10188)PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) • nr. 4905, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (10179) 'PIERDUT autorizație CFR, carnet CFR și legitimație1 de serviciu pe numele Vodislav Teofil,/ eliberate de ATCF Brașov. Le declar nule. (10 182)

I
 SOȚUL, nora și fiul | 
urează scumpei lor Cer- ) 
nică Filareta, multă L 
sănătate, fericire și J 
„La mulți ani" cu oca- > 
zia ieșirii la pensie. (

(10187) țVIND urgent material pentru garaj complet, telefon 41663, între orele 8—12. (10189)PIERDUT carnet . student pe numele Iliaș Ti- beriu, eliberat de Institutul . de mine Petroșani. II declar nul. (10190)

I ntre 25-30 martie

Vaccinarea antipoliomielitică 
a copiilorIntre 25—30 martie 1987, în întreaga țară se va desfășura campania de vaccinare antipoliomielitică a copiilor născuți între 1 august 1986 și 31 ianuarie 1987, precum și a celor rămași nevaccinați în campaniile precedente.Sînt invitați să se pre

zinte la dispensarele medicale, cu copiii din această grupă de vîrstă, atît localnici, cît și familiile cu domiciliul flotant sau cei care, în intervalul respectiv, se află ocazional în alte localități.
(Agerpres)

FILMEPETROȘANI — 7 No
iembrie: Căutătorii de aur, I—II; Unirea: Intrusul; Par îngul: Luptătorii din Valea misterioasă.PETRILA: Inimă rece.LONEA: .Prăpastia iubirii.ANINOASA: Fata fără zestre, I—II.

VULCAN — Luceafă

rul: Muzica unei vieți.LUPENI — Cultural: In vizită la Van Gogh.URICANI: La doi pași de paradis.
TV16,00 Fotbal : România— Albania. Transmisiune directă.20,00 Telejurnal.20,25 Viața economică.20,40 La școala muncii și educației revoluțio- , nare.21,00 Film serial.

Norii negri.Episodul 6. (color).21,50 Telejurnal.

SE ÎMPLINESC 6 luni de la trecerea în nefi
ință a celui care a fost un minunat soț, tată, bunic 
și frate

MARIȘ IOAN (57 ani)
Veșnic neuitat în inimile noastre.

PIOS omagiu memoriei soției mele 
Prof. FELICIA DOGARIU 

la împlinirea a doi ani de la deces. (10173)

CU ADINCA durere în suflet reamintim împli
nirea a 3 ani de cînd scumpul nostru tată, soț, bu
nic, socru

Dr. MARTINA OSCAR, medic primar 
ne-a părăsit pentru totdeauna. Nu il vom uita nicio
dată. Familia. (10079)
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